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三、解答题（每小题 8 分，共 40 分） 

 

1   1.设 ln( )
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2. 计算 22
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3   3. 计算二重积分
2 2x y

D

e d

 ,其中D是由圆周
2 2 =4x y 所围成的闭区域.  

 

 

 

 

4. 判断级数
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n
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n
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  的敛散性.  

 

 

 

 

5. 求微分方程 + 0y y y   的通解. 

 

 

 

四、证明题（每小题 8 分，共 16 分） 

 

1.对任意常数 a ,证明
0 0

( ) ( )
a a

f x dx f a x dx   . 

 

 

 

 

2. 已知 ( )x mz y nz   ,求证 1
z z

m n
x y

 
 

 
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五、应用题（共 8 分） 

      

某工厂生产 ,A B两种型号的产品, A型产品的售价为 1000 元/件,B型产品的售价为 900

元/件,生产 x件 A型产品和 y件B型产品的总成本为
2 240000+200 300 3 3x y x xy y    元.

求 ,A B两种产品各生产多少时,利润最大? 
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特征根为    
1 2

1 3

2 2
r i  ，                        --------------------------------（4分） 

方程的通解为    

1

2
1 2

3 3
( cos sin )

2 2

x

y e C x C x


     -------------------------------（8分） 

四、证明题（每小题 8 分，共 16 分） 

1. 证明 令 t a x  ，当 0x  时，t a ，当当 x a 时， 0t  ，且dx dt  . -----（3 分） 

0

0 0 0
( ) ( ) ( ) ( ) .

a a a

a
f a x dx f t dt f t dt f x dx                       ---------（8 分） 

2. 证明 对 ( )x mz y nz   两边同时关于 x和 y  求偏导，即 
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整理得
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 
.                ---------（8分） 

五、应用题（共 8 分） 

解  设 ( , )L x y 为生产 x件 A型产品和 y件 B型产品 时获得的总利润,则                   

2 2

3 2

( , )=1000 900 (40000+200 300 3 3 )

3 3 800 600 40000

L x y x y x y x xy y

x xy y x y

     

      
 

----------------------（3 分） 

令 

( , ) 6 800 0

( , ) 6 600 0

x

y

L x y x y

L x y x y

    


    
                             

解得 120, 80.x y   又由 6 0, 1, 6xx xy yyL L L       可知 

2 2( 6)( 6) ( 1) 35 0AC B        .              ----------------------（7分） 

故 ( , )L x y 在驻点 (120,80)  处取得极大值,又驻点唯一,因而可以判定,当 A型产品生产 120

件, B型产品生产 80 件时，利润最大.且最大利润为 (120,80)=32000L 元.  ----------（8 分） 


